
Referat fra  Dressur-udvalgsmøde  Herlev 04. aug. 2010 
     Udsendt 21. aug. 2010 
Tid og Sted: Topasvej 20 tirsdag d. 3. august Kl. 1 8.30 
 
MØDEDELTAGERE: 
Niels-Henrik Jacobsen (Niller) 
Nina Dige Vinther (NDV) 
Bettina Quvang Jørgensen (BQJ) 
Knud Hald, (KH) 
Henrik Bruun (medl.repr.) HB 
Lene Ravn Toft (medl.repr)(LRT) 
Connie Stisen (Cost) (Best.repr.) 
 
DAGSORDEN: 
 
1. INDLEDNING:  siden sidst…..   

Evaluering af afholdte arrangementer. 
VSS  Ringe 2010 
En  lang snak om dressur og rally på VSS – både i år og for fremtiden endte 
med det egentlig gik meget godt, der kunne gøres lidt mere ved 
præmieoverrækkelsen – nævnes sponsorer m.v. og hele forløbet var lidt 
”fortravlet”, p.g.a. tidspres, fordi vi skulle være færdige inden kl. 18.00 
KH udtalte at han gerne vil være med ved præmieoverrækkelsen, da det jo er 
ham, der har arbejdet med og ansvaret for vandrepræmierne. 
Der var lidt for få til den autoriserede Lp, men dejligt ”mange” til VSS 
konkurrencen. 
Rally-lydighed forløb godt, så det kan nok blive en fast aktivitet på VSS.  
Drøftelse om, hvorvidt den autoriserede prøve skal droppes fremover, bliver 
taget op på senere møder.  
 

2.   DSS Instruktørprøver.  PK står for disse.  
Skriftlig Instruktørprøve   er afholdt med en aspirant fra BCK. 

 Praktisk Instruktørprøve afholdes i Herlev  Søndag d. 12. september  
 aspiranter til efterårsprøven: Knud Hald i Klasse 2. 
 

Landskonkurrence søndag d. 5. september.   
 Beagle Klubben er arrangør 
 Sted: Arealerne ved Haarlevhallen 

 
NDV henstiller at vi benytter den checkliste, DKK foreslår i forbindelse med 
”Vejledning til brug ved ansøgning og afholdelse af DKK godkendte officielle 
lydighed/HTM/Rallyprøver”.  
Den fylder én side og er mere overskuelig end det digre værk, vi hidtil har 
arbejdet efter.  
Man enedes om at forsøge at bruge den enkle checkliste, som udfyldes og 
rundsendes af Niller.  
 
Landskonkurrencen  afholdes som sidste år, som en Aut. DKK LP, hvor de 
respektive racevindere findes blandt alle deltagende 
 
Der skal indkaldes ”præmie-fortegnelse” fra de øvrige DSS klubber. (NDV) 
Niller  forespørger Per Lund og der findes et elektronisk katalog fra sidste år. 
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Der er tilmeldt  14 hunde i klasse 1, 15 hunde i klasse 2, 16 hunde i klasse 3 
og 3 hunde i Eliteklasse. 
 
 
Dommer LP: 
Bruno Christensen – Klasse 3 
Hans Ove Petersen – Klasse 2 

 Marianne Jensen – Klasse 1 og elite 
 

Sekretærer :  
Birthe Christensen 
OBS:  

 De to der var inviteret som sekretærer kunne desværre ikke. 
efterfølgende har Anne Boesen  sagt ja til at være sekretær for klasse 1. 

 
 Prøveledere: 

Inge Frank Petersen er inviteret og har accepteret som prøveleder for Hans 
Ove Petersen kl. 2 og Marianne Jensen Elite klasse. 
Merete Petersen  er inviteret som prøveleder for Bruno Christensen Kl. 3. 

 
Aut. DKK Rally Konkurrence  afholdes sideløbende  
Dommer: Frank Kuhfeld . 
Sekretær : Lilli Kuhfeld 
 
Der er tilmeldt  3 hunde i begynderklasse, 6 hunde i øvet klasse, 12 hunde i 
expertklasse og 2 hunde i championklasse 
 
Der har været Web-tilmelding til begge aktiviteter  -  Bettina har ”nøglen” til 
dette og har kontakt til Hanne Madsen DKK for det videre forløb. 
 
Starttidspunkt Kl. 10.00  i alle ringe. 
 
Vi mødes kl. 08.00  for opstilling m.v. 
 
Ndv  bestiller Morgenmad til  12 personer a kr. 48,00 
 
2 konkurrenceledere (Niller og BQJ) 
4 dommere 
4 sekretærer 
2 prøveledere 
 
NDV medbringer kaffe/the ost, smør, m.v. til øvrige hjælpere 
LRT medbringer morgenmad til øvrige hjælpere 
 
Hjælpere: 
Niller, Bettina, Thor, Freja, Nina, Lene, (Thjelde) 
 
Indcheckning og beregning: Lene og Niller   
 
Der bestilles 20 sandwich (ndv)  
 
Dommere og sekretærer spørges om hvad de ønsker af fortæring efter prøven 
(varm ret eller kaffe m. brød.)  ndv  
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Lene  medbringer hjemmebagt kage. 
 
Der indkøbes 6 flasker rødvin til dommere og prøveledere. (Niller)  

 
Morgenmad   Kr. 48,00 pr. person 
Sandwich   Kr. 25,00 pr. stk. 
Varm ret til afslutning  Kr. 65,00 pr. person 
 
Cafeteriet vil være åbent for deltagerne. 
 
Antal meddeles ca. 1 uge før.  tlf. 2063 1235 (Henriette).  (ndv) 
 

 
DSS Instruktør-Seminar  - aflyst. . 

 DCK, som skulle stå for det årlige DSS Seminar, har desværre meldt fra. 
Seminaret bliver ”udbudt” til de øvrige DSS Klubber. 
Ingen har meldt tilbage som arrangører, hvorfor dette års seminar er aflyst. 
 
Dommerprøve . I stedet for seminar afholdes der dommerprøve i week-enden 
fredag d. 27. aug /lørdag d. 28. august . I Herlev 
Der er 3 ”aspiranter” tilmeldt:  
Gry Kjerulff, OES, Merete Petersen, Be-K og Jan Knudsen, Be-K. 
Undervisere og ”dommere”:  
Hans Ove Pedersen OES, Carsten Nielsen PK og Finn Vinther Be-K 
De skal skaffes følgende hunde til prøven (ndv):  
 

3. Punkter til behandling fra BQJ 
 De nye DKK regler for LP skal i Beagle Magasinet 

Man enedes om at sætte ændringerne på hjemmesiden og ellers opfordre 
medlemmerne til at hente reglerne på DKK’s hjemmeside 
 
Der skal udfærdiges et nyt dressurprogram eller tillæg hertil 
Niller  er i gang med dette.  
Det eksisterende program tilrettes i Begynderklasse og Klasse 1.  
Klasse 2, 3 og elite kan hentes på DKK’s hjemmeside. 
 
Der skal indsendes tekst til Beagle Magasinet vedr. Rally-Lydighed (rart at 
vide) ndv 
 
Fordeling af arbejdsopgaver:. 
BQJ  tager sig af Hundeweb. 
Ndv  inviterer dommere og sekretærer. 
 
"Hvad kan vi så lære af det" - vigtigheden af at gøre ting i god tid. 

 
4. Den nye Hundelov - materiale fra DKK 

Klubbens instruktører bedes sætte sig godt ind i dette materiale, så de kan 
informere deres kursister om det – og selvfølgelig selv efterleve det. 

 
5. Hitlisteregler 

Af hensyn til hitlisteføreren skal alle prøver afholdt i Beagle regi indsendes 
samlet på en udfyldt præmieliste. 
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Vi henstiller til vore instruktører og arrangører af Beagle arrangementer at 
huske dette – indenfor tidsfristen, som er en måned efter afholdelse af prøve. 
Officielle prøver og andre prøver, der er hitlistegældende, indsendes af 
hundeføreren vedlagt en kopi af dommersedlen. (se i øvrigt hitlistereglerne på 
klubbens hjemmeside.) 

 
6. Januarfest 2011 
 Dressur-afdelingen har tilbudt at arrangere årets Januarfest 2011. 
 

lørdag d. 22. januar 2011. 
 
I Haarlevhallen  har vi lejet den store hal, hvor der kan afholdes udstilling, 
lydighedsprøver og rally-lydighedsprøver sideløbende. 
 
Dommer til Aut. DKK LP for beagler: Lis Steen Hansen inviteres. (ndv) 
Dommer til Rally-lydighed for beagler: Frank Kuhfeld er inviteret og har 
accepteret. 
 
Hallen råder over sorte måtter til dækning af det meste af Lp ringen. 
 
Aftenfest  afholdes i Cafeteriet og evt. tilstødende lokale. 

 
Bespisning: 
Der må ikke medbringes mad og drikke i hallen.   
Dette skal præciseres tydeligt  i indkaldelse og PM, samt på klubbens 
mailliste. 

 
Alle deltagere tilbydes til gengæld 1 stor eller lille ”pakke-løsning” for 
bespisning. 
 
Den store ”Pakke”  indeholder 
Morgenmad: (kaffe/the, Rundstykke, rugbrød, ost og marmelade) 
Frokostbuffet:  
Festmiddag; bestående af buffet med lakseroulade, 2 slags kød, diverse 
salater, ost og frugt samt kaffe og kage. 

 
Kr. 295,00   børn under 12 år ½ pris. 

 
Den lille ”pakke” indeholder 
Morgenmad (som ovenfor) 
Frokostbuffet. 
 
kr. 125,00  børn under 12 år ½ pris. 

 
Antal meddeles ca. 1 uge før til  tlf. 2063 1235 (Henriette). (ndv)  

 
Derudover agurk/gulerodsstave til dommerborde (kan også købes i cafeteriet) 

 
7. FORMANDENS BERETNING 

Louise Nørgaard  har meddelt at hun går ”aspirant” hos Tine Wirenfeldt på 
hvalpehold i efteråret. 
Louise kan således starte hvalpehold efteråret 2011. 
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Hvis der i mellem tiden bliver indkaldt til hvalpeseminar, henstilles det at 
Louise deltager i et sådant. 
Samtidig meddeler hun at Nana Wirenfeldt  starter som aspirant hos hende 
på klasse 1. 
Niller  vil bede Nana selv meddele dette til dressur-udvalget, så vi kan få den 
rigtige ”kommandovej”. 
Tine Wirenfeldt  påpeger at hun er klasse 2 instruktør efter de gamle regler og 
således ikke Kl.3 instruktør, hvilket hun ønsker at være. 
Niller meddeler Tine at det er blevet besluttet, at hun skal ”opgraderes”, 
selvom det muligvis strider mod DSS regulativet  
Hvis der i fremtiden bliver mulighed for at deltage i et klasse 3-seminar, 
henstilles det at Tine deltager i et sådant. 
 
Indkøb af materiel  
Vi mangler ”næseprøve-pinde”.  
Ndv  bestiller. 1000 stk. 

   
8. ØKONOMI 
  
9. ØVRIGE BERETNINGER 
  
10. HUSKELISTEN 
 
 Magasin – Hjemmeside 

KH orienterer om den DSS hjemmeside, han laver forslag til. 
Siden kan ses på KEPH.webplus.net 
COST spørger om bestyrelsen er vidende om dette tiltag. 
Dressur-udvalget har tidligere til bestyrelsen udtalt ønske om at få mere 
dressur på hjemmesiden og man har i flere år forsøgt at få en DSS 
hjemmeside i gang, så hundejere kan finde DSS træningspladser på nettet. 
  
Generelt - Diverse løbende opgaver 

  
 Opdatering af Instruktørmapper 
 
Juli Materiale til Magasin, 

BQJ sender Rally-resultater fra VSS til KH; som sætter dem på hjemmesiden 
og videresender til Magasinet. 
Niller har sendt Dressur-resultater til Magasinet 
Billeder skal fremskaffes og fremsendes  (BQJ, KH, Ndv) 
 
Indkaldelse til januarfest m.v.  (ndv)  

 
August  hjemkaldelse af dressurpokaler til Landskonkurrence KH 
 
Sept. 
 
Okt. Annoncering i Magasin om årets første LP arrangement m.v. 

 
11. EVENTUELT 

Kommende D-udvalgsmøder afholdes 
Onsdag d. 29. september  hos Niller – fortrinsvis Januarfest 2010 m.v. 
Tirsdag d. 15. november  hos Lene  - fortrinsvis Instruktørmøde 2011  


